

**Taxele de școlarizare în valută
pentru cetățenii care studiază pe cont propriu la Universitatea din Oradea
An universitar 2016-2017**

A) Învățământul universitar și postuniversitar, cu frecvență

Domeniul de învățământ	Învățământ universitar de licență, de masterat rezidențiat (euro/lună)*	Învățământ postuniversitar, Doctorat (euro/lună)
Tehnic, agronomic, științe, matematici și matematici aplicate, sport	297 Euro	319 Euro
Arhitectură	385 Euro	407 Euro
Socio-uman, psihologie - IRISPSC	275 Euro	264 Euro
Economic (în limba română)	250 Euro	264 Euro
Economic (în limba engleză)	350 Euro	-
Sanatate/Medicină	Anii I-IV 500 Euro Anii V-VI 352 Euro	374 Euro
Muzică și arte	462 Euro	484 Euro
Interpretare muzicală, teatru	825 Euro	847 Euro
Film	1045 Euro	1067 Euro
An pregătitor	220 Euro/lună	-

***Cursul BNR din ziua plății**

Taxele se percep pe întreaga durată a anului de învățământ, inclusiv pentru perioadele de practică prevăzute în planurile de învățământ. Taxele se plătesc cu anticipație pentru o perioadă de 9 luni [Ordonanță nr. 22/2009]. Conform planului de învățământ, pentru licență și masterat, perioada este de 9 luni, iar pentru rezidențiat, 11 luni, pentru doctorat 10 luni.

Taxele se plătesc într-o singură tranșă, data limită fiind 15 octombrie. Neachitarea până la termenul stabilit a taxei de școlarizare (în euro), atrage după sine calcularea de dobânzi de întârziere (în lei, la cursul zilei), în procent de 0,05 % pe zi (calendaristică) de întârziere. Dobânzile pentru neplata taxei de școlarizare se vor calcula începând cu data de 01 noiembrie.

Obligația de plată a taxelor și dobânzilor se aplică și în cazul rezidenților străini.

În cazul rezidenților străini, înscrierea la studii și începerea programului este condiționată de depunerea dosarului cu actele de studii în original și plata taxei aferente programului de studii. Înscrierea la studii se poate face în luna octombrie, noiembrie, decembrie, ianuarie, februarie și martie, cu data de întâi a lunii. Rezidenții străini efectuează concediul legal de odihnă, durata concediului de odihnă este de o lună, aceștia achitând taxa de școlarizare pe o perioadă de 11 luni [conform Regulamentului pentru studii de specializare în rezidențiat].

Taxa se plătește într-o singură tranșă, cu anticipație pentru o perioadă de 9 luni. Neachitarea taxei de școlarizare (în euro) până la termenul stabilit în *contractul individual de muncă*, atrage după sine calcularea de dobânzi de întârziere (în lei, la cursul zilei), în procent de 0,05 % pe zi (calendaristică) de întârziere.

Cetățenii de origine etnică română sau români cu domiciliul în străinătate, înscriși la studii pe cont propriu

valutar în România și care nu au susținut examenul de admitere, pot beneficia de reducerea cu 1/3 a taxelor de școlarizare. Reducerea se aplică în limita unui număr total de 1.000 de locuri în instituțiile de învățământ superior, beneficiarii fiind stabiliți de către Ministerul Învățământului, pe baza rezultatelor școlare obținute. Nu beneficiază de reducerea de 1/3 cei care, în ultimul an școlar, au rămas repetenți, au încălcat legile țării sau disciplina universitară [H.G. 689/1994].

La taxele de mai sus se adaugă costul cazării și, respectiv, al mesei, în cazul în care se beneficiază de aceste servicii din partea instituției de învățământ.

B. Învățământ cu frecvență redusă și alte forme de învățământ organizate conform legii

- a) Studii universitare de licență: pentru fiecare an de studii se plătesc taxele pentru 3 luni, la cuantumul corespunzător domeniilor de învățământ menționate la învățământul cu frecvență. Taxele se achită integral, anterior primei sesiuni de examene.
- b) Studii universitare de masterat, doctorat:
 - 1) pentru coloctiul de admitere sa va achita echivalentul taxei lunare stabilite la pct. A;
 - 2) pentru programul de pregătire universitară avansată, plata taxelor se va efectua în condițiile stabilite la pct. A;
 - 3) pentru programul de cercetare științifică se vor plăti numai activitățile prevăzute în planul individual de studiu, cu echivalentul taxei lunare stabilite la pct. A.
- c) La susținerea licenței, disertației, tezei de doctorat se achită taxa prevăzută mai jos:

Domeniul de învățământ	Diploma de licență/disertație (euro)	Teza de doctorat (euro)
Tehnic, agronomic, științe, matematici și matematici aplicate, sport	297	594
Arhitectură	385	770
Sociouman, psihologie, economic	242	484
Sanatate/Medicină	352	704
Muzică și arte	462	924
Interpretare muzicală, teatru	825	1650
Film	1045	2090

Orice alte cheltuieli personale se asigură de către cei în cauză (inclusiv cazarea și masa).

Prorector,

Prof.univ.dr. Radu Cătălin ȚARCĂ

Întocmit: Krisztina Bronz

